

**Протокол
Общешкольного родительского собрания
26.04.2022г**

Повестка дня:

1. Формирование положительной самооценки школьника- важная составляющая семейного воспитания; *(Столярова Т.М.)*
2. Ответственность несовершеннолетних и родителей за совершение правонарушений; *(ОФ «Право» Клитикова А.В.)*
3. Детский дорожно-транспортный травматизм и его профилактика. *(Гареева О.М.)*
4. Организация летнего отдыха и досуга детей в семье; *(Нургалиева А.К.)*

Присутствовало 128 родителей

1. Открыла собрание директор Жунусова Ботагоз Колжабаевна. Ботагоз Колжабаевна познакомила родителей с приказом Управления образования о завершении учебного года. 25 мая пройдут торжественные линейки «Последний звонок» для 11-х и 9-х классов во дворе школы, на открытом воздухе. Для 4-х классов 23-24 мая в актовом зале начального блока. С 26 мая по 17 июня будет организована Летняя школа для учащихся 1-8 и 10 классов в целях устранения пробелов в знаниях по трудным темам. Занятия по 40 минут 5 дней в неделю. Родители должны до 6 мая сдать заявления, после этого будет составлено расписание. Занятия будут начинаться в 9.00 примерно до 11.00ч. Форма одежды свободная. Далее директор подробно остановилась на занятости детей в летний период. Какие лагеря будут работать летом и какая цена за сезон. Вся эта информация предоставлена на слайдах. Следующей темой выступления была Школьная форма. Со следующего учебного года требования к школьной форме будут такие же как и до пандемии. Есть приказ Министра образования № 26 от 14 июня 2016 года. Он остается в силе. Цвет единый по всей республике – темно синий. Для удобства перехода учащихся из одной школы в другую. Рубашки, блузки белого цвета. Галстуки темного цвета. На майские праздники в каждом классе пройдут классные часы, воспитывающие патриотические качества. Применение военной одежды, инсценировок нет необходимости. Итоговая аттестация в 9 классах начнется 28 мая по 4 июня, 4 экзамена. В 11 классах с 27 мая по 10 июня – 5 экзаменов. ЕНТ можно сдавать 2 раза.

2. Следующий выступающий Гареева Оксана Мухамедназиповна – менеджер по профилактике правонарушений – познакомила со своими обязанностями и заострила внимание на ДТП, т.к. уже есть случаи в нашей школе. Рассказала о безопасности в летний период (выпадение детей из окон, что нельзя открывать дверь чужим людям, садиться в машину к незнакомым людям, не поддерживать разговор с посторонними)

3. «Ответственность несовершеннолетних и родителей за совершение правонарушений» данный вопрос раскрыли психолог и юрист ОФ «Право». Жадра Хамидоллаевна не стала рассказывать по презентации, а рассказала о своей практической деятельности, т.е. рассказала о ситуациях с которыми работала. Часто присутствует на судебных заседаниях. Работая с детьми Жадра Хамидоллаевна узнала о том, что очень много детей подвергается насилию. В основном со стороны родственников, зачастую дети не рассказывают об этом, испытывают комплексы, страх, стыд. Родные даже не подозревают о страданиях детей. Нужно обращать на эмоциональное состояние детей, не раздражительны ли дети. Психолог дала рекомендаций по данному вопросу. Клепикова Анна Викторовна – юрист ОФ «Право». Она рассказала об административной ответственности как родителей и детей за правонарушения.

4. Столярова Т.М. – «Формирование положительной самооценки школьника-

важная составляющая семейного воспитания». Татьяна Михайловна акцентировала внимание родителей на взаимоотношениях между детьми и взрослыми.

Цель воспитания – обучить человека решать три задачи:

1. как регулировать свои эмоции и потребности самостоятельно, а не при помощи других людей
2. как обеспечить себя и свои потребности самостоятельно, а не при помощи других людей
3. как реализоваться в социуме самостоятельно, а не при помощи других людей

Это все. Все остальное – лирика, которая не может заменить эти три задачи, поскольку, если вы родили дитя, вы ответственны за то, чтобы оно научилось эти три задачи решать. Реальное равенство наступает вместе с равенством возможностей, обеспеченных собственным трудом. Татьяна Михайловна продемонстрировала ролик об отношении к детям, на что нужно обратить внимание. Как наши слова и поступки влияют на детей.

Решение:

1. Довести до сведения родителей каждого класса информацию по завершению учебного года.
2. Активно проагандировать летнюю занятость учащихся в лагерях близ города Нур – Султан и внутри города.
3. Уведомить родителей об ответственности за правонарушения подростков.
4. Провести профилактику по безопасности на дорогах, открытых окнах, поведении на улице и общественных местах.